官员违规接受宴请被中纪委曝光

喝30年的茅台,吃一米长的鳄尾

19日,8集大型电视专题片《永远在路上》第三集《踏石留印》播出。天津医药集团原党委书记张建津、天津西青区西营门街道原党委书记高祝杰等人现身说法,违规接受宴请、大吃大喝、办公用房超标等问题被曝光。

2016年1至8月,全国共查处违反中央八项规定精神问题 25105起,处理党员干部35733人,给予处分26609人。



张建津



高祝杰

矿泉水瓶装茅台 会议室改成接待餐厅

天津市医药集团是一家大型国企,张建津在工作上是位能人,他担任主要领导的十年里,医药集团从濒临破产发展成为年营业额超过300亿元的行业巨头。在事业做得风生水起之时,张建津周围也聚集了几个交往密切的私企老板。

张建津喝酒爱喝茅台,还要是年份茅台,在吃上面也追求上档次。他本人有这个爱好,其他的私企老板也是迎合这个爱好,后备箱里长期放有各种茅台,15年的茅台,30年的茅台。

为了和张建津处好关系,私 企老板也不惜花大价钱。2014年 张建津因公务出访意大利,其间 正逢他过生日,陪同的老板在米 兰一家高档餐厅为他庆生,聘请 外籍名厨,吃高档西餐,喝名牌 洋酒,花费上万欧元。还有一次 张建津到香港开会,私企老板为 他安排的晚宴可谓奢华。

"给安排了一条鳄鱼的尾 巴,差不多得有一米,我觉得应 该是很贵的,肯定也是预订 的。"张建津说。私企老板通过 和张建津的交往得到了药品的 独家代理权,获得了丰厚的经 济回报,而张建津也在觥筹交 错中越陷越深。

中央八项规定精神、纠正 "四风",一度让张建津感到紧 张,但他并不打算放弃享乐,而 是想尽办法来掩人耳目。除了 用矿泉水瓶装茅台,为了吃喝 更加方便、更加隐蔽,张建津还 让医药集团一家下属单位把会 议室改造成了临时餐厅。

十八大之后为了规避检查, 张建津指示下属人员,在临时餐 厅宴请有关单位人员吃喝。他们 会请下属采买一些海蟹、辽参等 食材,请来餐厅的专业大厨,现 做大餐进行吃喝。

后来张建津也反思,导致 他犯罪是从吃喝开始的。"认为 这都是哥儿们,所以对他们就 不再设防了,所以由设防最后 变成一种撤防。"

衣柜里藏暗门 办公室改成豪华宾馆

"太奇葩了,这么多年咱们 治理'四风'问题,查违反八项 规定的问题,没有发现这么奇 葩的行为。"究竟是什么行为, 让天津市西青区纪委党风政风 监督室主任李文彩发出这样的 感叹呢?

在天津市西青区西营门街道原党委书记高祝杰的一处办公用房,进来以后乍一看,书柜、衣柜、办公桌跟普通的办公用房是一模一样的。办案人员出一道亮光,"我们觉得挺可疑,打开以后里面挂着衣服,这个衣柜没有了后挡板,直通里间,俨然就是一个暗门。"穿过暗门,还有一个套间,里面床铺、

电视、衣柜、冰箱一样不少,卫 生间、洗浴设施也一应俱全,俨 然就是一个高级宾馆。

2013年,西青区对超标准办公用房进行了集中清理。这个带套间的306办公室是高祝杰原来使用的,清理之后他搬到了对面较小的303办公室。但是他仍然拿着306的钥匙,暗地里作为他的休息室。

"还有侥幸心理,觉得部门这么多,领导干部这么多,怎么会查到我呢?掩耳盗铃吧,欺骗组织,也欺骗自己。"高祝杰忏悔地说。

这组柜子恰好和里面套间的门高度平行,如果不是仔细盯着柜门看,一般人很难发现里面竟然别有洞天。2015年,有知情者向天津市委巡视组反映线索,高祝杰办公室里隐藏的秘密才得以曝光。

这是高祝杰专门定做的, 柜子是沿着门框的高度来做的,正好把这个里间的门挡上, 想这样瞒天过海。高祝杰认为 风头已过,可以用小聪明躲过 检查,没想到最后还是躲不过 查处,最终因涉嫌严重违纪接 受组织调查。

据中纪委监察部网站

養海记者证,证号 B37000355000173;刘德峰记者证,证号B37000355000161; 寇润涛记者证,证号 B37000355000164;郭强记者证,证号B37000355000277。以上证件即日起作废,特此声明。

做半山别墅院落的主人

每个人都有一个院子情结。父亲与邻居的闲敲棋子 声,数着日子盼院里石榴变红、葡萄成熟的渴望,儿时的 院落光景总是不经意被岁月勾起。

对于有院落情结的人士而言,城市里贴近稀缺自然资源的庭院居所,往往能从心底撩拨起很多人对于城市居住的情愫。有一所院子对于城市资源稀缺的今天是多么奢侈。但城市有限的土地资源越来越稀缺,当"限购"与"限墅"成为楼市的严厉调控,在城市寸土寸金之地,又有几个院子能够得以传世?

雪山半山一处山与院的慢生活

当城市建筑还匍匐在土地上,为一席绿地挣扎,百替·郡王府,已于深耕东城,半山而居的自然秘境里生长出一片山居阔院岁月。

地上建面 251-543 ㎡城市别墅,循法自然,汲取新古典主义山居建筑精髓,有天有地有庭院,有城有山有露台。前庭后院打造超大私家花园,地面庭院直接人户;270 度三面屋顶露台环绕,为业主私藏一座空中花园;看得见院子的首层老人房,还有瑜伽室、影视厅、红酒窖、棋牌室、健身房,礼序层峰人士,收藏一家人的欢愉时光。久寻不获的山居仰望,于此极尽收揽。



生活总在院子里 做半山院子的主人

阅尽繁华后,栖身私家后花园,开辟几畦菜地,或 布置一座小花园,老人们在花木阴凉下,品茗、对弈, 孩童在院里嬉笑打闹,在前庭后院的花园时光里,找回 生活最本真的韵味。

前院的一侧做一个花房,满花架的绿植、盆景,还有好多叫不上名的花儿和藤蔓;廊架两边,还能放个烧烤架,或者给孩子做个小型的游乐场,甚至是修葺一座小型 GOLF 练习场,一条曲径通幽的石头小路,让环境更幽静隐秘;二楼大露台的顶棚上搭个廊架,紫藤萝的瀑布浪漫到无边无际,邀三两好友,煮上一壶黑咖啡,在露台上聆听自然的声音,可以沉醉一个暖暖的午后。

隐与半山之中 专注精于品质

百替·郡王府一直以来秉承精工理念,以居住的本质为出发点,通过精巧的构思、反复的实践与不断的创新,精心打造宜居院落,外立面沿袭新古典主义建筑的线条感,通过保留古典的材质、色彩,摒弃过于复杂的肌理和装饰,以考究的外立面设计,力求建筑品质历久弥新,一砖一瓦,一墙一门,在时光深处雕琢建筑的美丽。施工时更是以人的生活需求为切入点,使得建筑更适合与人、自然的完美融合,让每一个细节都散发出无可比拟的价值光辉和优越品质。

百替·郡王府半山别墅在自然的拥抱中独立,在院 落的惬意中自由,更在城市的繁华中,左右逢源,悠然 自处,为院落情节的精英人士兑现别墅院落生活梦想。



齐鲁晚报独家报商优惠

地上建面251-543㎡半山别墅 3万抵8万盛情优惠中

\$284-312m²平层、复式洋房全临街商铺全城发售中百替・郡王府 │ ₹865 ☐ ₹800

8682 1888 / 8682 1777